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ΑΥΓΟΥΣΤΟΣ  
 

ΣΑΒΒΑΤΟ 31/7-1/8 2 ΗΜΕΡΟ 

ΕΡΑΤΕΙΝΗ – ΓΑΛΑΞΙΔΙ 

ΙΤΕΑ - ΔΕΛΦΟΙ 
Αν και φημίζεται για τα βουνά , τις ορεινές ομορφιές, τη φύση και το 

πράσινο, η Φωκίδα διαθέτει παραλιακή ζώνη με πανέμορφες θάλασσες και 

μοναδικές παραλίες. 

      

ΣΑΒΒΑΤΟ 31/7 

Αναχώρηση για τον την όμορφη παραλία της Ερατεινής . Η παραλία της Ερατείνης με 

το χοντρό βοτσαλάκι και τα πεντακάθαρα έχει μία πολύ όμορφη θέα προς τον 

Κορινθιακό Κόλπο. Θα παραμείνουμε για μπάνιο και φαγητό . 

Το απόγευμα θα μεταβούμε στο Γαλαξείδι για τον καφέ μας. Με πλούσια ναυτική ιστορία 

και τολμηρούς καπεταναίους που μετέφεραν εμπορεύματα σε όλη τη Μεσόγειο, ο τόπος 

στην ακμή του γνώρισε μεγάλη ευμάρεια. Ενας ρομαντικός περίπατος είναι έως την 

απέναντι χερσόνησο με το πευκοδάσος να φτάνει στη θάλασσα, «το μνημείο της γυναίκας 

του ναυτικού» και πιο πέρα μέχρι τα ακρωτήρια Πούντα και Τρίπορη. Μπορείτε, επίσης, 

να ανεβείτε στον λόφο Ξηροτύρι, βόρεια του Γαλαξιδίου, στην πλαγιά του οποίου 

βρίσκεται η σπηλιά Αγκώνα με σταλακτίτες, σκαλιστά σκαλοπάτια και ένα αρχαίο πιθάρι 

σφηνωμένο στον πυθμένα της. Τα καντούνια του παραδοσιακού οικισμού –έχει 

χαρακτηριστεί ιστορικός διατηρητέος οικισμός από το 1967–, με τα καπετανόσπιτα να 

διηγούνται εύγλωττα την ιστορία του τόπου ως παλιού εμπορικού λιμανιού της χώρας 

κατά τον 18ο και τον 19ο αιώνα. 

Από εκεί θα μεταβούμε στο ξενοδοχείο μας στους Δελφούς . Τακτοποίηση και 

διανυκτέρευση. 

ΚΥΡΙΑΚΗ 1/8 
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Μετα το πρωινό μας όσοι επιθυμούν θα έχουν χρόνο για να επισκεφτούν το 

αρχαιολογικό μουσείο και τον Αρχαιολογικό χώρο των Δελφών. Το Αρχαιολογικό 

Μουσείο Δελφών είναι ένα από τα πιο σημαντικά μουσεία της Ελλάδας. Οι συλλογές του 

περιλαμβάνουν αρχαία αντικείμενα που ανακαλύφθηκαν στον αρχαιολογικό χώρο του 

μαντείου των Δελφών και κυρίως αναθήματα αφιερωμένα στο ιερό. To Μαντείο των 

Δελφών ήταν το γνωστότερο μαντείο της Αρχαίας Ελλάδας και του τότε γνωστού κόσμου. 

Βρίσκεται στους Δελφούς. Θεωρείται ότι το σημείο όπου κτίστηκε ήταν ο ομφαλός της 

γης, γιατί, σύμφωνα με την παράδοση, όταν ο Δίας άφησε δύο αετούς, έναν προς την 

Ανατολή και έναν προς την Δύση, συναντήθηκαν στους Δελφούς. Ήταν αφιερωμένο στον 

θεό Απόλλωνα. Η Πυθία ήταν το διάμεσο, με το οποίο επικοινωνούσε ο θεός, και έδινε 

τους χρησμούς, που καταγράφονταν και ερμηνεύονταν από τους ιερείς. 

Αναχώρηση για να πάμε στην Ιτέα για μπάνιο και το μεσημεριανό μας γεύμα . Το 

απόγευμα στη πόλη της Λιβαδειάς θα παραμείνουμε για καφέ και να περπατήσουμε 

μέχρι τις πηγές της Κρύας. Επιστροφή στην Αθήνα. 

Τιμή: 65€ 

Περιλαμβάνει : Μεταφορά με πούλμαν , διαμονή σε δίκλινα δωμάτια με πρωινό και φόρο 

διαμονής. 
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ΣΑΒΒΑΤΟ 31/7 ΗΜΕΡΗΣΙΑ 

ΤΖΙΑ 

ΓΥΡΟΣ ΝΗΣΙΟΥ 

 
Αναχώρηση 6.30 για το λιμάνι του Λαυρίου απόπλους και άφιξη στο λιμάνι 

της Τζιας . Η παλαιότερη ονομασία της Κέας ήταν Υδρούσα, ενώ κατά την 

περίοδο της Τουρκοκρατίας το νησί λεγόταν Τζιά. Θα αρχίσουμε την 

περιήγηση μας στο νησί αρχίζοντας από την Χώρα – Ιουλίδα παραμονή για 

περπάτημα στα γραφικά σοκάκια της Χώρας και όσοι θέλουν μπορούν να 

φτάσουν έως τον Λέοντα της Ιουλίδας. Συνεχίζοντας την περιήγηση μας 

φτάνουμε έως τις Πίσσας όπου θα μείνουμε για μπάνιο. Το μεσημέρι θα 

καταλήξουμε στο Βουρκάρι για φαγητό. Το απόγευμα αναχώρηση για 

Κορησσία το λιμάνι του νησιού από όπου θα επιβιβαστούμε για τον 

απόπλου. Άφιξη στο λιμάνι του Λαυρίου και αναχώρηση για Γαλάτσι και 

Aθήνα . Τιμή :50€ 
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ΑΥΓΟΥΣΤΟΣ 

  

  

  

ΚΥΡΙΑΚΗ 1/8 ΗΜΕΡΗΣΙΑ 

ΠΑΡΑΛΙΑ ΚΑΛΟΓΡΙΑΣ - ΔΑΣΟΣ ΣΤΡΟΦΙΛΙΑΣ 

Αναχώρηση για τον Ισθμό , Αίγιο και 

θα φτάσουμε στο δάσος της Στροφυλιάς. Το δάσος της Στροφυλιάς, στο 

βορειοδυτικό άκρο της Πελοποννήσου, είναι μια από αυτές τις γωνιές-

εκπλήξεις της χώρας. Ένα δάσος, μια λίμνη, ένας βιότοπος και μια 

φανταστική παραλία συνθέτουν το σκηνικό που παραπέμπει σε εικόνες 

τοπίων από την Αφρική. Είναι πέρασμα αποδημητικών πουλιών και χώρος 

αναπαραγωγής θαλάσσιας χελώνας. Δεξιά μας η λίμνη Προκόπου, ένα 

επίσης όμορφο τοπίο, υγροβιότοπος με σπάνιο οικοσύστημα μεγάλου 

επιστημονικού ενδιαφέροντος. Επικοινωνεί με τη θάλασσα μέσω ενός 

καναλιού και έχει υφάλμυρο νερό. Έπειτα θα πάμε για μπάνιο και φαγητό 

στην αμμουδερή παραλία της Καλογριάς. Το απόγευμα αναχώρηση για 

Αθήνα με ενδιάμεση στάση. 

Τιμή :20€ 
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ΤΕΤΑΡΤΗ 4/8 ΗΜΕΡΗΣΙΑ 

ΤΗΝΟΣ 

 

ΠΡΟΣΚΥΝΗΜΑΤΙΚΗ ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΗΝ ΜΕΓΑΛΟΧΑΡΗ 

Αναχώρηση 6.00 για Ραφήνα επιβίβαση στο πλοίο για το νησί της 

Μεγαλόχαρης. Άφιξη στην Τήνο  όπου μας περιμένει πούλμαν  για να μας 

μεταφέρει στην εκκλησία της Μεγαλόχαρης. Ελεύθερος χρόνος μέχρι  την 

ώρα του απόπλου του πλοίου  για την Ραφήνα . Το πούλμαν θα μας 

περιμένει στη Ραφήνα και από εκεί επιστροφή στην Αθήνα.  

ΤΙΜΗ:60€   

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ: Μεταφορά, εισιτήρια πλοίων σε οικονομική θέση, 

συνοδός εκδρομής 

  



  Mavrogiannis travel 
 

   
Tράλλεων 88 – Γαλάτσι                 210 29 11 366 - 210 29 28 965 

  

  

ΣΑΒΒΑΤΟ 7/8 ΗΜΕΡΗΣΙΑ 

ΜΑΛΕΣΙΝΑ - ΑΓΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ – ΠΑΡΑΛΙΑ ΛΕΚΟΥΝΑΣ 

 

Αναχώρηση για τη Μονή του Αγίου Γεωργίου στη Μαλεσίνα. Σε πευκόφυτη 

τοποθεσία με πλούσια και πανοραμική τη θέα της γύρω περιοχής, αλλά και 

του Βόρειου Ευβοϊκού, της Βόρειας Εύβοιας και της Οπουντίας Λοκρίδας, 

ένα όμορφο μοναστήρι με πλούσια ιστορία. Θα παραμείνουμε για 

προσκύνημα και στη συνέχεια θα πάμε στην Παραλία Λεκούνας όπου θα 

παραμείνουμε για μπάνιο και φαγητό. Το απόγευμα αναχώρηση για Αθήνα 

με ενδιάμεση στάση. ΤΙΜΗ : 16€ 

  
 

ΚΥΡΙΑΚΗ 8/8 ΣΠΕΤΣΕΣ 

ΠΟΡΤΟ ΧΕΛΙ – ΣΠΕΤΣΕΣ 

 
Αναχώρηση από Αθήνα για τον Ισθμό σύντομη στάση και συνεχίζουμε για 
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Τραχεία Πόρτο Χέλι στάση και συνεχίζουμε για την Κόστα, άφιξη, 

παραμονή για να πάρουμε προαιρετικά το καραβάκι και να περάσουμε στις 

Σπέτσες. Στις Σπέτσες θα επισκεφτούμε το σπίτι της Μπουμπουλίνας, θα 

μπορέσουμε να κάνουμε βόλτες με άμαξα και να κάνουμε τον γύρο του 

νησιού. Θα έχουμε χρόνο για μπάνιο και φαγητό. Αναχώρηση από την 

Κόστα αργά το απόγευμα. Στάση στην Τραχειά για να αγοράσουμε τυριά 

και αναχώρηση για Γαλάτσι. Τιμή : 18€ η μεταφορά. 

  

  

ΚΥΡΙΑΚΗ 8/8 ΗΜΕΡΗΣΙΑ 

ΑΓΚΙΣΤΡΙ 

 
Aναχώρηση από Γαλάτσι για τον Πειραιά. Επιβίβαση στο πλοίο και από εκεί 

θα σαλπάρουμε για το όμορφο Αγκίστρι. Είναι ένα πευκόφυτο νησάκι στον 

Αργοσαρωνικό με μοναδικά γαλανοπράσινα νερά. Θα παραμείνουμε για 

μπάνιο και φαγητό και το απόγευμα αναχώρηση για τον Πειραιά. 

Επιβίβαση στο πούλμαν και επιστροφή στο Γαλάτσι. 

  

  

ΔΕΚΑΠΕΝΤΑΥΓΟΥΣΤΟΣ 
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ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 14/8-16/8 4ΗΜΕΡΗ 

ΙΩΑΝΝΙΝΑ – ΠΑΞΟΥΣ 

ΑΜΜΟΥΔΙΑ – ΚΑΣΤΡΟΣΥΚΙΑ 

 

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 13/8 

Αναχώρηση για τον Ισθμό  στάση στο ύψος της  Ακράτα στην Εθνική Οδό 

για καφέ . Μέσω της γέφυρας  Ρίου- Αντιρρίου και πάμε στη 

Καστροσυκιά  οπού θα παραμείνουμε για μπάνιο και φαγητό . Συνεχίζουμε 

για την πόλη των Ιωαννίνων. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας. 

Διανυκτέρευση. 

ΣΑΒΒΑΤΟ 14/8 ΠΑΡΓΑ - ΠΑΞΟΙ 

Μετά το πρωινό μας αναχώρηση για 

την Πάργα . Θα πάρουμε το καραβάκι και θα πάμε απέναντι στους 

Παξούς.  Οι Παξοί, το νησί που απέσπασε ο Ποσειδώνας από την Κέρκυρα, 

για να το κάνει ερωτικό καταφύγιο για τον ίδιον και την Αμφιτρίτη, είναι 

ένας τόπος ειδυλλιακός, προικισμένος αφειδώλευτα από τη φύση. 
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Δαντελωτές ακρογιαλιές, γραφικοί όρμοι, απόκρημνες ακτές και μαγευτικές 

θαλάσσιες σπηλιές, αιωνόβιες ελιές, πεύκα, κυπαρίσσια και θάμνοι 

εναρμονίζονται σε ένα ταιριαστό σύνολο. Παραμονή για μπάνιο και 

φαγητό.  Επιστροφή στo ξενοδοχείο. Διανυκτέρευση. 

ΚΥΡΙΑΚΗ 15/8  ΠΗΓΕΣ ΑΧΕΡΩΝΤΑ 

 
Μετά το πρωινό μας αναχώρηση για τις πηγές του Αχέρωντα στην Γλυκή. 

Ένα μέρος οπού θα κάτσουμε για τον καφέ μας και όσοι θέλουν μπορούν να 

κάνουν μια δροσερή βουτιά στις πηγές . Συνεχίζουμε για το φημισμένο 

νεκρομαντείο του αρχαίου ελληνικού κόσμου που βρίσκεται κοντά στις 

βορειοδυτικές όχθες της Αχερουσίας λίμνης, στο σημείο όπου ενώνονται τα 

ποτάμια του Άδη, ο Αχέροντας με τον Κωκυτό. Το νεκρομαντείο του 

Αχέροντα είναι κτισμένο στην κορυφή ενός λόφου και για την κατασκευή 

του χρειάσθηκε να ισοπεδωθεί ο βράχος. Η αρχιτεκτονική μορφή του 

οικοδομήματος μπορεί να συγκριθεί με ένα μεγαλοπρεπές ταφικό μνημείο , 

προαιρετική επίσκεψη στον αρχαιολογικό χώρο . Συνεχίζουμε για την 

παραλία που λέγεται Αμμουδιά με  κρυστάλλινα τιρκουάζ νερά της είτε να 

έχουν μια βόλτα με τα βαρκάκια, τα οποία κάνουν βόλτα στο δέλτα του 

ποταμού και τα νερά της Στυγός, όπου σύμφωνα με τον θρύλο βούτηξε η 

Θέτις τον Αχιλλέα για να τον κάνει αθάνατο .  Θα παραμείνουμε για  μπάνιο 

και φαγητό και το απόγευμα επιστροφή στα Ιωάννινα. 

ΔΕΥΤΕΡΑ 16/8 ΙΩΑΝΝΙΝΑ – ΚΕΡΙΝΑ - ΑΜΦΙΛΟΧΙΑ 

Μετά το πρωινό μας αναχώρηση για να  επισκεφτούμε τη λίμνη των 

Ιωαννίνων την Παμβώτιδα και να περάσουμε στο γραφικό νησάκι για να 

επισκεφθούν το σπίτι του Αλή Πασά.  Εν συνεχεία αναχώρηση για Μπιζάνι 

όπου θα επισκεφτούμε το  Μουσείο του Παύλου Βρέλλη με τα κέρινα 

ομοιώματα. Το μεσημέρι θα καταλήξουμε στην Αμφιλοχία για μπάνιο και 
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μεσημεριανό φαγητό. Από εκεί αναχώρηση για Αθήνα με ενδιάμεσες 

στάσεις 

Τιμή :  185 € 

Περιλαμβάνει : Μεταφορές με πούλμαν , διαμονή σε δίκλινα δωμάτια με 

πρωινό ,  φόρος διαμονής και το εισιτήριο για τους Παξούς 

 

 

ΠΕΜΠΤΗ 12/8 - ΠΕΜΠΤΗ 19/8 

ΠΑΚΕΤΟ ΔΙΑΚΟΠΩΝ 

ΑΙΔΗΨΟΣ 

 

TIMH : 230€   HOTEL KAPOLOS ΣΤΗΝ ΑΙΔΗΨΟ 

ΠΕΡΙΛΑΒΑΝΕΙ : Μεταφορές Αθήνα – Αιδηψό – Αθήνα 6 πρωινά , 6 δείπνα , εισιτήρια 

πλοίου και 6 μπάνια στη πισίνα του ξενοδοχείου και φόρος διαμονής . 
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ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 13/8-16/8  4ΗΜΕΡΗ       

ΚΑΛΑΒΑΛΑ  - ΘΑΣΟΣ ΓΥΡΟΣ ΝΗΣΙΟΥ 

ΞΑΝΘΗ – ΚΟΜΟΤΗΝΗ – ΜΑΡΩΝΕΙΑ 

 

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 13/8 

Αναχώρηση από Αθήνα για να ακολουθήσουμε την Εθνική Οδό Αθηνών 

Θεσσαλονίκης κάνοντας μια στάση για καφέ έξω από τη πόλη της Λαμίας 

και συνεχίζουμε για τον Πλαταμώνα  οπού θα παραμείνουμε για μπάνιο και 

φαγητό. Αναχώρηση για τη πόλη της Κομοτηνής μέσω της Εγνατίας οδού. 

Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο στη πόλη της Καβάλας. Διανυκτέρευση. 

ΣΑΒΒΑΤΟ 14/8 

 

Μετά το πρωινό αναχώρηση για  να πάρουμε το πλοίο από την Κεραμωτή 

και να πάμε στην όμορφη Θάσο. Θα ξεκινήσουμε την περιήγηση μας στο 

καταπράσινο αυτό νησί περνώντας από την Ποταμιά, στάση στο Μοναστήρι 
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του Αρχάγγελου και συνεχίζουμε για τα Λιμενάρια για μπάνιο και φαγητό. 

Κλείνουμε τον κύκλο μας στο νησί περνώντας από το χωριό 

Πρίνος.  Επιστροφή στη Χώρα του νησιού όπου θα παραμείνουμε για τον 

απογευματινό μας καφέ , από εκεί θα πάρουμε το πλοίο για να επιστρέψουμε 

στην Καβάλα. Διανυκτέρευση. 

ΚΥΡΙΑΚΗ 15/8 

 

Μετά το πρωινό αναχώρηση για το Πόρτο Λάγος τον μεγάλο υδροβιότοπο 

της λίμνης Βιστωνίδας .  Ο υγρότοπος Βιστωνίδας – Πόρτο Λάγους θεωρείται 

ενιαίος και παρουσιάζει μεγάλο ενδιαφέρον από πλευράς χλωρίδας και 

πανίδας, αλλά κυρίως από το πλήθος και την ποικιλία των πουλιών που 

φιλοξενεί. Στη βόρεια και τη νότια όχθη της λίμνης υπάρχουν μεγάλες 

εκτάσεις καλαμιώνων, αρμυρίκια και έλη. Σύντομη στάση να περπατήσουμε 

και να φτάσουμε μέχρι το εκκλησάκι του Αγίου Νικολάου που βρίσκεται 

μέσα στη λιμνοθάλασσα. Περνώντας από την Μαρώνεια που υπήρξε η 

μεγαλύτερη και σπουδαιότερη απ' όλες τις αρχαίες ελληνικές αποικίες των 

παραλίων της Δυτικής Θράκης θα φτάσουμε στην Αλεξανδρούπολη  . Η 

Αλεξανδρούπολη είναι η μεγαλύτερη πόλη της Θράκης μια από τις 

ομορφότερες και πιο «πράσινες» πόλεις της Ελλάδας με σήμα κατατεθέν 

το Φάρος της πόλης - το ναυτικό σύμβολο της πόλης, που όταν 

πρωτοκατοικήθηκε, στα μέσα του 19ου αιώνα ήταν ακριβώς αυτό: μια 

ναυτική πολιτεία με ένα ολοκαίνουριο λιμάνι, πάνω στην πορεία των 
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πλοίων που έμπαιναν στο Βόσπορο από τη Μεσόγειο.  Θα παραμείνουμε 

για  μπάνιο και το μεσημεριανό μας γεύμα. 

Το απόγευμα θα πιούμε στην  Αρχόντισσα Ξάνθη το καφέ μας και  να 

περπατήσουμε στην παλιά πόλη για να θαυμάσουμε τα όμορφα Αρχοντικά 

της.  Επιστροφή στην Καβάλα. Διανυκτέρευση. 

ΔΕΥΤΕΡΑ 16/8 

Μετά το πρωινό αναχώρηση για τη πόλη της Καβάλας στην 

αλλοτινή  Μέκκα του καπνού όπου θα έχουμε παραμονή για να 

περιηγηθούμε περπατώντας  στα  σημαντικότερα αξιοθέατα στη συνοικία 

της   Παναγίας  στο κάστρο στην ακρόπολη, στο Ιμαρέτ να φτάσουμε έως τη 

πλατεία του Μωχάμετ Άλι.  Συνεχίζουμε για Αθήνα επιστροφή με ενδιάμεση 

στάση για φαγητό από εκεί Αθήνα . 

ΤΙΜΗ: 195€ 

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ :Μεταφορά, με πολυτελή πούλμαν Διαμονή σε δίκλινα 

δωμάτια,  στο ξενοδοχείο 4**** με   πρωινά , φόρο διαμονής  και τα 

ακτοπλοϊκά εισιτήρια. 

 

 

3ΗΜΕΡΗ   ΣΑΒΒΑΤΟ 14/8 - 16/8 

ΥΠΑΤΗ – ΣΚΙΑΘΟ - ΓΟΡΓΟΠΟΤΑΜΟΣ 

ΜΟΝΗ ΑΓΑΘΩΝΟΣ – ΛΙΧΑΔΟΝΗΣΙΑ  
ΣΑΒΒΑΤΟ 14/8 αναχώρηση από Αθήνα 5.30   για το λιμάνι της ΓΛυφας 

όπου θα επιβιβαστούμε στο καράβι για την όμορφη κρουαζιέρα για τη 

Σκιάθο μετα από πλεσει 2 ωρων φτανουμε  στις κουκουναριες .Θ α έχουμε 

χρόνο  να κολυμπήσουμε στην όμορφη παραλία που θεωρείται η τρίτη 

καλύτερη της Μεσογείου. Εκτός από τα καταγάλανα, πεντακάθαρα νερά η 

παραλία φημίζεται και για το δάσος των Κουκουναριών που φτάνει σχεδόν 

μέχρι τη θάλασσα αλλά και τη λιμνοθάλασσα Στροφυλιά (που βρίσκεται 

μέσα σε αυτό), ένα σπάνιο υδροβιότοπο, ο οποίος είναι σήμερα 



  Mavrogiannis travel 
 

   
Tράλλεων 88 – Γαλάτσι                 210 29 11 366 - 210 29 28 965 

προστατευόμενη περιοχή. Στη συνεχεια θα φτασουμε στη πολη της Σκιαθου 

για να  γνωρίσετε το σπιτι του Παπαδιαμάντη, και να απολαύσετε το γεύμα 

σας σε μία από τις παραδοσιακές ταβέρνες της γραφικής παραλίας με φόντο 

το Μπούρτζι.Το Μπούρτζι, το μικρό κατάφυτο νησάκι με τα ερείπια ενός 

βενετσιάνικου φρουρίου και τα νεοκλασικά κτίρια του παλαιού σχολείου 

που στεγάζουν το Πολιτιστικό Κέντρο Σκιάθου. Αναχώρηση για από το νησί 

17:15 για την Γλύφα. Άφιξη στη Γλυφα και αναχώρηση για την Ύπατη όπου 

βρίσκετε το ξενοδοχείο μας . διανυκτέρευση  

ΚΥΡΙΑΚΗ15/8 Το πρωί θα  έχουμε χρόνο ελεύθερο να γνωρίσουμε την 

λουτρόπολη που βρίσκετε στη κατάφυτη περιοχή της πεδιάδας της 

Φθιώτιδας δίπλα στους πρόποδες της Οίτης, στο μέσο της πεδιάδας που ρέει 

ο Σπερχειός ποταμός. Η πηγή της Υπάτης αναβλύζει το μέσον της περιοχής 

εντός του πάρκου από φυσικό ρήγμα , θα έχουμε χρόνο να κολυμπήσουμε 

στη πισίνα με το ιαματικό νερό και  συνεχιζουμε για το Γοργοπταμο όπου 

θα έχουμε χρόνο για φαγητό  .το απόγευμα από τη πόλη των Καμένων 

Βούρλων θα επιβιβαστούμε στο καραβάκι για τα Λιχαδονησια  το όμορφο 

αυτό σύμπλεγμα των νησιών όπου θα έχουμε χρόνο για μπάνιο. Επιστροφή 

στο ξενοδοχείο μας στη Ύπατη διανυκτέρευση. 

   

ΔΕΥΤΕΡΑ 16/8  ΜΟΝΗ ΑΓΑΘΩΝΟΣ – ΛΙΒΑΝΑΤΕΣ 

Μετά το πρωινό αναχώρηση   για το μοναστήρι Αγάθωνος όπου θα 

προσκυνήσουμε   και θα καταλήξουμε στη παραλία Λιβανάτες παραμονή 

για μπάνιο και φαγητό  και αναχώρηση το απόγευμα για την Αθήνα . 

ΤΙΜΗ: 145 € 
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ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ : Μεταφορές με πούλμαν , διαμονή σε δίκλινα δωμάτια 

με πρωινό ,  φόρος διαμονής και το εισιτήριο για τα Λιχαδονήσια και τη 

Σκιάθο. 

 

   

ΣΑΒΒΑΤΟ 14-15/8 ΔΙΗΜΕΡΗ  

ΚΑΡΠΕΝΗΣΙ – ΜΟΝΗ ΠΡΟΥΣΣΟΥ 

 

ΣΑΒΒΑΤΟ 14/8 

Αναχώρηση από Αθήνα  στάση για καφέ έξω από την πόλη της Λαμίας . Από 

εκεί θα αρχίσουμε να ανεβαίνουμε στον Τυμφρηστό. Προορισμός μας το 

χωρίο Κορυσχάδες. Οι Κορυσχάδες είναι ένα υπέροχο παραδοσιακό χωριό, 

με παλιά αρχοντικά, κυκλωμένο από έλατα, σε υψόμετρο 960 μέτρων, μόλις 

τέσσερα χιλιόμετρα απ το Καρπενήσι.  To τοπωνύμιο "Κορυσχάδες" 

συνδέεται με το αρχαίο "κόρυς", που σημαίνει περικεφαλαία. Θα 

επισκεφτούμε το πέτρινο Σχολείο που χτίστηκε το 1901 με δωρεές 

μεταναστών και λειτουργεί ως Μουσείο Εθνικής Αντίστασης αποτελούν 

αξιοθέατα της περιοχής, η οποία και έχει κηρυχθεί διατηρητέος οικισμός. Η 

πλατεία βρίσκεται σε υψόμετρο 960 μ. και θεωρείται η μεγαλύτερη πλατεία 

της Ευρυτανίας. Θα έχουμε το μεσημεριανό γεύμα σε ταβέρνα της περιοχής. 

Από εκεί αναχώρηση για το Καρπενήσι. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. 

Ελεύθεροι στο Καρπενήσι . Διανυκτέρευση. 

ΚΥΡΙΑΚΗ 15/8 
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Μετά το πρωινό μας αναχώρηση για την Μονή Προυσού. Είναι χτισμένη σε 

ένα τοπίο επιβλητικό, σε απόκρημνη, βραχώδη περιοχή μεταξύ των βουνών 

Χελιδόνα, Καλιακούδα και της οροσειράς του Τυμφρηστού, η οποία είναι 

κατάφυτη από έλατα. Η Ιερά Μονή Προυσού είναι αφιερωμένη στην 

Κοίμηση της Θεοτόκου. Έπειτα συνεχίζουμε για το Παλιό Μικρό Χωριό 

όπου θα παραμείνουμε για καφέ. Συνεχίζουμε για το Μεγάλο Χωριό για να 

κάνουμε βόλτα και να ψωνίσουμε παραδοσιακά προϊόντα και να δούμε και 

το μοναδικό Λαογραφικό μουσείο. Γεύμα σε τοπική ταβέρνα της 

περιοχής  Από εκεί αναχώρηση για Αθήνα με ενδιάμεση στάση για καφέ. 

Τιμή : 70€ 

Περιλαμβάνει : Μεταφορές με πούλμαν , διαμονή σε δίκλινα δωμάτια με 

πρωινό και φόρος διαμονής. 

  

   

ΣΑΒΒΑΤΟ 14/8 ΗΜΕΡΗΣΙΑ 

ΟΣΙΟΣ ΛΟΥΚΑΣ – ΑΝΤΙΚΥΡΑ 

Αναχώρηση στάση έξω από την πόλη 

της Λιβαδειάς για καφέ Συνεχίζουμε για το Δίστομο, επίσκεψη στο Μουσείο 

και εν συνεχεία στο Μοναστήρι του Όσιου Λουκά . Το σπουδαιότερο 

βυζαντινό μνημείο της Ελλάδας του 11ου αιώνα, η Μονή του Οσίου Λουκά 

του Στειριώτη, είναι ιδρυμένο σε γραφική πλαγιά στις δυτικές υπώρειες του 

Ελικώνα παραμονή για προσκύνημα. Επόμενος προορισμός μας τα 

Αντίκυρα των παραμείνουμε για το μεσημεριανό μας φαγητό και μπάνιο. 
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Αναχώρηση για τη Λιβαδειά με παραμονή για καφέ στη τοποθεσία Κρύα 

και από εκεί επιστροφή Αθήνα. Τιμή : 17€ 

  

  

ΚΥΡΙΑΚΗ 15/8 ΗΜΕΡΗΣΙΑ 

ΠΑΝΑΓΙΑ ΣΚΡΙΠΟΥΣ - ΑΤΑΛΑΝΤΗ 

 

Αναχώρηση για να ακολουθήσουμε τον εθνικό δρόμο Αθηνών Λαμίας, 

φτάνουμε έως τη Μονή Σκριπούς. Ένα ωραιότατο κατακόρυφο ηλιακό ρολόι 

κοσμεί το ναό της Κοιμήσεως της Θεοτόκου στη Μονή. Πιθανότατα ο ναός 

σχεδιάσθηκε ως ταφικό μνημείο του χορηγού του, του Λέοντα, 

Πρωτοσπαθάριου της Ανακτορικής φρουράς του Βυζαντινού αυτοκράτορα. 

Συνεχίζουμε για την Αταλάντη οπού θα παραμείνουμε για μπάνιο και για 

το μεσημεριανό μας φαγητό. Το απόγευμα αναχώρηση για Αθήνα. Τιμή: 18 

€ 
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ΠΕΜΠΤΗ 15/8 ΗΜΕΡΗΣΙΑ 

ΜΟΝΗ ΜΑΛΕΒΗΣ - ΠΑΡΑΛΙΟ ΑΣΤΡΟΣ 

 

Αναχώρηση για μία όμορφη διαδρομή στην Καρδιά του Πάρνωνα. 

Περνώντας έξω από την Τρίπολη θα ανηφορήσουμε και θα φτάσουμε στο 

Άγιος Πέτρος – σύντομη στάση και από εκεί θα επισκεφτούμε το Μοναστήρι 

της Παναγίας της Μαλεβής . Η Ιερά Μονή Μαλεβής είναι ένα ιστορικό 

μοναστήρι αφιερωμένο στην Κοίμηση της Θεοτόκου και υπάγεται στην 

Μητρόπολη Μαντινείας και Κυνουρίας βρίσκεται στις πλαγιές του όρους 

Πάρνωνας σε υψόμετρο 900 μέτρων. Η ονομασία Μαλεβή προέρχεται από 

την τοπική ονομασία της κορυφής του Πάρνωνα, Μαλεβός . Το πιο 

σημαντικό κειμήλιο της Μονής (ανάμεσα σε πολλά άλλα) είναι η εικόνα της 

Παναγίας της Μαλεβής. Σύμφωνα με την παράδοση είναι μία από τις 70 που 

αγιογράφησε ο Ευαγγελιστής Λουκάς και λέγεται ότι την έφεραν στο πρώτο 

μοναστήρι στους Κανάλους οι κάτοικοι του Αγίου Όρους που ήρθαν να 

εγκατασταθούν στην Κυνουρία. Ο θρύλος –και εδώ- θέλει την εικόνα της 

Παναγίας να «φεύγει μόνη της από το παλιό μοναστήρι» για να βρεθεί μέσα 

σε βάτα με ένα καντήλι να καίει δίπλα της. Στη θέση εκείνη χτίστηκε το νέο. 

Συνεχίζουμε κυκλικά τη διαδρομή μας προς το παράλιο Άστρος όπου θα 

έχουμε χρόνο για μπάνιο και το μεσημεριανό μας γεύμα .Το απόγευμα 

αναχώρηση για Αθήνα με ενδιάμεσες στάσεις. Τιμή :18€  
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ΚΥΡΙΑΚΗ 15/8 

ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑ 3 Νησιά σε μία ημέρα 

ΥΔΡΑ – ΠΟΡΟ – ΑΙΓΙΝΑ 

 

Αναχώρηση από Αθήνα – Γαλάτσι για να πάμε να πάρουμε το 

κρουαζιερόπλοιο και να σαλπάρουμε για τα 3 πιο όμορφα νησιά του 

Αργοσαρωνικού. Με την άφιξή σας στο κρουαζιερόπλοιο, θα σας 

υποδεχθούν οι αξιωματικοί και οι πλοιοσυνοδοί για να σας οδηγήσουν, είτε 

στο κεντρικό σαλόνι του πλοίου, όπου η ορχήστρα ήδη ανεβάζει τους 

ρυθμούς του κεφιού, είτε σε ένα από τα καταστρώματα του πλοίου που 

μπορείτε να απολαύσετε τη θέα κατά την αναχώρηση. Πρώτος μας σταθμός 

η Υδρα, με την είσοδό μας στο λιμάνι της Ύδρας, αντικρίζουμε τη νησιώτικη 

πολιτεία της και τα πανέμορφα σπίτια με τη χαρακτηριστική αρχιτεκτονική 

που απλώνονται αμφιθεατρικά μπροστά μας. Και αν αυτό σας γοητεύσει, 

μόλις αποβιβαστείτε και αρχίσετε να περπατάτε στα σοκάκια της Ύδρας ή 

κάνετε μία βόλτα με τα γαϊδουράκια, τότε η γνωριμία με αυτό το νησί θα 

σας συναρπάσει. 

Παραμονή στην Ύδρα περίπου 2 ώρες. Επόμενος σταθμός ο Πόρος το πιο 

μικρό από τα τρία νησιά, που έχει σαν πόλο έλξης το στενό κανάλι που 

χωρίζει το νησί από τις ακτές της Πελοποννήσου και προσφέρει μία 

καταπληκτική θέα στους επισκέπτες. Παραμονή στον Πόρο περίπου 1 ώρα. 

Επιστρέφοντας στο πλοίο, θα σας περιμένουν, όπως όταν γυρίζετε σπίτι σας 

με το τραπέζι στρωμένο με μοναδικά εδέσματα, οι γαστρονομικές 

δημιουργίες του chef μας για να γευματίσετε. Παραμονή περίπου 50 

λεπτά Αίγινα Το μεγαλύτερο από τα τρία νησιά . Εκτός από το λιμάνι της , 

υπάρχουν προαιρετικές οργανωμένες εκδρομές με λεωφορεία που 
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επισκέπτονται το ναό της Αφαίας (αρχαιολογικός χώρος) ή την εκκλησία του 

Αγίου Νεκταρίου. Οι παραπάνω εκδρομές είναι προαιρετικές και 

πωλούνται επί του πλοίου. Στο δρόμο της επιστροφής μας στην Μαρίνα 

Φλοίσβου , ένα παραδοσιακό ελληνικό λαϊκό θέαμα με τραγουδιστές και 

χορευτές θα σας διασκεδάσουν μέχρι την τελευταία στιγμή , καθώς το πλοίο 

φτάνει στη Μαρίνα Φλοίσβου . Παραμονή περίπου 2 ώρες 

Η επιστροφή μας συνοδεύεται από τους μελωδικούς ήχους της ορχήστρας 

μας και το κέφι κορυφώνετε από τους χορευτές μας που ξεσηκώνουν τους 

επιβάτες να διασκεδάσουν όλοι μαζί σε ένα ξέφρενο γλέντι. 

Η σειρά των νησιών ενδέχεται να διαφοροποιηθεί ανάλογα την κίνηση σε 

αυτά 

ΤΙΜΗ:60€ 

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ: Μεταφορά απο Αθήνα – Γαλάτσι στο πλοίο και το 

μεσημεριανό γεύμα στο Πλοίο. 

  

  

ΣΑΒΒΑΤΟ 21/8 ΗΜΕΡΗΣΙΑ  

ΑΛΜΥΡΟΠΟΤΑΜΟ – ΧΑΛΚΙΔΑ 
Αναχώρηση από  για Χαλκίδα , Αμάρυνθο σύντομη στάση για καφέ και από 

εκεί θα μεταβούμε στη παραλία του Αλμυροπόταμου. Ο Αλμυροπόταμος 

είναι ένα παραδοσιακό χωριό,  σε μία από τις ομορφότερες παραλίες του 

Ευβοϊκού την παραλία του Αλμυροποτάμου στο βάθος του ομώνυμου 

κόλπου, η οποία έλκει πλήθος επισκεπτών με συνεχή ανάπτυξη και 

σημαντικά βήματα στην τουριστική υποδομή της. Η παραλία κατά μήκος 

του οικισμού, οργανωμένη με ομπρέλες, καμπίνες και ντους, είναι αμμώδης 

με ήσυχα καθαρά νερά, ρηχά στη βορινή πλευρά ενώ αντίθετα βαθειά στη 

νότια. Τα αλμυρίκια και οι ευκάλυπτοι κατά μήκος της παραλίας χαρίζουν 

απλόχερα τον πλούσιο ίσκιο τους στους λουόμενους. Θα παραμείνουμε για 

μπάνιο και μεσημεριανό φαγητό. Το απόγευμα αναχώρηση για Αθήνα με 

ενδιάμεση στάση για  καφέ. 
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Τιμή : 18€ 

  

  

  

ΚΥΡΙΑΚΗ 22/8 ΗΜΕΡΗΣΙΑ  

ΠΑΡΑΛΙΑ ΚΑΝΤΙΑΣ – ΝΑΥΠΛΙΟ 
Αναχώρηση για στον Ισθμό και συνεχίζουμε για την παραλία της Κάντιας 

οπου θα παραμείνουμε 4 ώρες για μπάνιο. Στη συνέχεια αναχώρηση για το 

Ναύπλιο οπού θα παραμείνουμε για να φάμε το παγωτό μας στην όμορφη 

Παραλία Συντάγματος από τον Περίφημο Ιταλό και από εκεί επιστροφή 

στην Αθήνα. Τιμή :17€ 

  

 

 

ΚΥΡΙΑΚΗ 22/8 ΑΥΓΟΥΣΤΙΑΤΙΚΗ ΠΑΝΣΕΛΗΝΟ   

ΣΟΥΝΙΟ  

  

Αναχώρηση 18:00  Τιμή : 10€  

  

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 27/8 

ΩΡΟΠΟΣ – ΑΓΙΟΣ ΦΑΝΟΥΡΙΟΣ 
Αναχώρηση 15:00 
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ΔΕΥΤΕΡΑ 30/8 – ΚΥΡΙΑΚΗ 5/9 

7ΗΜΕΡΟ ΠΑΚΕΤΟ ΔΙΑΚΟΠΩΝ 

ΑΙΔΗΨΟΣ 

 

ΑΙΔΗΨΟΣ  HOTEL LITO 

ΠΕΡΙΛΑΒΑΝΕΙ : Μεταφορές Αθήνα – Αιδηψό – Αθήνα 6 πρωινά , 6 δείπνα 

, εισιτήρια πλοίου και 6 μπάνια στη πισίνα του ξενοδοχείου και φόρος 

διαμονής . 

  

  

  

ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΣ 
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ΣΑΒΒΑΤΟ 4/9 ΗΜΕΡΗΣΙΑ  

ΠΑΡΑΛΙΑ ΚΑΛΟΓΡΙΑΣ  
Αναχώρηση 8.00 π.μ. από Γαλάτσι για ΙΣΘΜΟ ,στάση  και συνεχίζουμε για 

κ.Αχαϊα και την περιοχή της Καλογριάς. Εδώ θα απολαύσουμε το μπάνιο 

μας στην ομώνυμη παραλία με την σπάνια ομορφιά  ηπαραλία της 

Καλογριάς είναι μια από τις μεγαλύτερες αλλά και πιο όμορφες της 

Ελλάδας. Η αμμουδιά της μοιάζει πραγματικά ατέλειωτη και η θέα του 

δάσους της Στροφυλιάς δημιουργεί ένα σκηνικό μοναδικής φυσικής 

ομορφιάς που δεν αφήνει κανέναν ασυγκίνητο.  Παραμονή για μπάνιο και 

γεύμα και το απόγευμα επιστροφή με ενδιάμεση στάση  στο Γαλάτσι  

 

 

ΚΥΡΙΑΚΗ    ΗΜΕΡΗΣΙΑ 5/9 

ΤΗΝΟΣ 
Δείτε το πρόγραμμα αναλυτικά 

 

 

ΚΥΡΙΑΚΗ 5/9 ΗΜΕΡΗΣΙΑ 

ΚΑΡΥΣΤΟ – ΜΑΡΜΑΡΙ 
Αναχώρηση από Γαλάτσι με προορισμό την Αγία Μαρίνα. Από εκεί θα 

περάσουμε απέναντι με το Φέρυ – μπότ για τα Στείρα, στη συνέχεια θα 

μεταβούμε στην όμορφη Κάρυστο παραθαλάσσια κωμόπολη στη Νότια 

Εύβοια .Πόλη με πολύ καλή ρυμοτομία με ευρείς δρόμους και πλατείες που 

έγιναν βάσει σχεδίου και κατόπιν παραγγελίας του Όθωνα . Δίπλα στο 

λιμάνι υπάρχει παλαιό ενετικό φρούριο το Μπούρτζι . Όπου θα 

παραμείνουμε για μπάνιο και φαγητό. Το απόγευμα θα πιούμε τον καφέ μας 

στο Μαρμάρι και από εκεί αναχώρηση για Γαλάτσι. Τιμή:23€ 
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ΚΥΡΙΑΚΗ 5/9 ΗΜΕΡΗΣΙΑ 

ΠΑΡΑΛΙΑ ΣΑΡΑΝΤΗ  

 
Αναχώρηση για να την πόλη της Θήβας οπού θα έχουμε χρόνο να 

απολαύσουμε τον πρωινό μας καφέ και να περιπλανηθούμε στην πόλη. Από 

εκεί συνεχίζουμε για τη παραλία Σαράντι, που βρίσκεται στη Βοιωτία σε μια 

πανέμορφη περιοχή με πεντακάθαρα νερά αποτελεί ένα στολίδι του 

Κορινθιακού. Το απόγευμα αναχώρηση για Αθήνα. Τιμή :16€ 

  

 

 

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 10/9-12/9 ΤΡΙΗΜΕΡΗ  

ΚΗΘΥΡΑ 

Ελάτε μαζί μας να εξερευνήσουμε  το νησί της Αφροδίτης 
 

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 10/9 
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Αναχώρηση για Ισθμό , στάση στο Αρτεμίσιο για καφέ. Συνεχίζουμε για 

Τρίπολη ,Σπάρτη και στη συνέχεια μετάβαση στην Νεάπολη όπου θα 

παραμείνομε για το μεσημεριανό φαγητό  . Θα πάρουμε το πλοίο της 

γραμμής απόπλους άφιξη στον Διακόφτη και αναχώρηση για την Αγιά 

Πελαγία όπου βρίσκονται τα ξενοδοχεία μας . Τακτοποίηση στα ξενοδοχεία. 

Το βράδυ ελεύθεροι στο όμορφο παραθαλάσσιο χωριό της Αγίας Πελαγία. 

Διανυκτέρευση. 

ΣΑΒΒΑΤΟ 11/9 

Μετά το πρωινό αναχώρηση για να επισκεφτούμε τη Μονή της Παναγίας 

της Μυρτιδιωτισσας   είναι η προστάτιδα του νησιού και των απανταχού 

Κυθηριων  .Συνεχίζοντας τη γνωριμία με το νησί θα δούμε τη μεγάλη 

πέτρινη γέφυρα στο κάτω καντούνι η οποία χτίστηκε το 1822 , συνεχίζουμε 

περνώντας από το Κάτω Λιβάδι  για να επισκεφτούμε την Χώρα. Θα 

περπατήσουμε μέχρι το Κάστρο και να θαυμάσουμε τη θέα από ψηλά. Θα 

έχουμε χρόνο για καφέ  για να καταλήξουμε στο Καψάλη όπου θα 

παραμείνουμε για φαγητό και μπάνιο . Το απόγευμα θα πιούμε τον καφέ 

μας στο Μυλοπόταμο μία πολύ όμορφη τοποθεσία όσοι θέλουν θα 

περπατήσουν μέχρι τον καταρράκτη της Φόνισσας . Επιστροφή στο 

ξενοδοχείο. Διανυκτέρευση. 

ΚΥΡΙΑΚΗ 12/9 

Μετά το πρωινό αναχώρηση για τον Ποταμό όπου έχει και το τοπικό παζάρι 

κάθε Κυριακή και από εκεί για τον Αυλέμωνα που θα παραμείνουμε για 

καφέ. Συνεχίζουμε για τον Διακόφτη θα παραμείνουμε για το μεσημεριανό 

μας φαγητό μέχρι τον απόπλου του πλοίου.  Επιβίβαση στο πλοίο  και θα 

αποβιβαστούμε στην Νεάπολη από εκεί αναχώρηση για την Αθήνα με 

ενδιάμεση στάση άφιξη το βράδυ. 

Τιμή :  185€  

Περιλαμβάνει : Μεταφορές με πολυτελή πούλμαν , διαμονή σε δίκλινα 

δωμάτια με πρωινό ,εισιτήρια πλοίου και  συνοδός εκδρομής. 
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ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 10/9 - 13/9 

ΠΑΤΜΟΣ - Στα Ιεροσόλυμα του Αιγαίου. 

 
ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 10/9 

Αναχώρηση από Γαλάτσι 17.00 από Γαλάτσι για το λιμάνι του Πειραιά. 

Επιβίβαση στο καράβι και απόπλους στις 19.00. Άφιξη στις 02.15 το πρωί και 

θα μεταβούμε με τα πόδια στο ξενοδοχείο. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. 

Διανυκτέρευση. 

ΣΑΒΒΑΤΟ 11/9 

Πρωινό και αναχώρηση για την Μονή Ευαγγελισμού όπου κτίστηκε από τον 

Ιερομόναχο Νικηφόρο Κρήτα. Συνεχίζουμε για την Μονή Ζωοδόχου Πηγής 

στην βόρεια πλευρά του νησιού και θα φτάσουμε μέχρι την όμορφη παραλία 

Λάμπη με τα υπέροχα βότσαλα για μπάνιο και φαγητό. Επιστροφή στο 

ξενοδοχείο. Διανυκτέρευση. 

ΚΥΡΙΑΚΗ 12/9 

Μετά το πρωινό αναχώρηση για το Ιερό Σπήλαιο της Αποκάλυψης, όπου ο 

Ευαγγελιστής Ιωάννης άκουσε το Θείο Λόγο και τον κατέγραψε με την 

βοήθεια του μαθητή του Πρόχορου, αγαλιάστε παρακολουθώντας τη Θεία 

Λειτουργία στο σπήλαιο της Αποκάλυψης όπου μπορείτε όσοι θέλετε να 

μεταλάβετε. Ακολούθως θα μεταβούμε στην Ιερά Μονή του Ευαγγελιστή 

Ιωάννη. Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας και ξεκούραση μέχρι την ώρα που 

φεύγει το πλοίο μας 23.30 
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ΔΕΥΤΕΡΑ 13/9 

Άφιξη στον Πειραιά οπού θα μας περιμένει το πούλμαν μας για να μας 

επιστρέψει στο Γαλάτσι. 

ΤΙΜΗ : 195€ 

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ: Μεταφορές με πούλμαν , διαμονή σε δίκλινα δωμάτια με 

2 πρωινά , late check out , οικονομική θέση στο πλοίο και συνοδό εκδρομής. 

Όποιος επιθυμεί διαφορετική κατηγορία θέσεων στο πλοίο ενημερώσετε μας 

 

 

 

ΣΑΒΒΑΤΟ 11/9  ΗΜΕΡΗΣΙΑ 

ΠΑΡΑΛΙΑ ΑΓΙΑ ΑΝΝΑΣ – ΕΥΒΟΙΑ  
Αναχώρηση από Αθήνα για την Εύβοια πρώτος μας σταθμός η Χαλκίδα 

όπου θα παραμείνουμε για να δούμε το μοναδικό παλιρροιακό φαινόμενα 

με αλλαγής της κατεύθυνσης των υδάτων ανά έξι ώρες  .Συνεχίζουμε την 

διαδρομή μας για το Προκόπι μέσα από το φαράγγι δίπλα από το ποτάμι 

του Κηρεα.   Με την ανταλλαγή των πληθυσμών Ελλάδας και Τουρκίας που 

έγινε μεταφέρθηκε και το Ιερό Λείψανο του Αγίου Ιωάννη του Ρώσου στο 

Νέο Προκόπι Εύβοιας, όπου εγκαταστάθηκαν οι Έλληνες που ζούσαν στο 

Προκόπι της Μικράς Ασίας.  Παραμονή για να προσκυνήσουμε  στην 

εκκλησιά και αναχώρηση για την Παραλία της Αγίας Άννας μια από τις 

μεγαλύτερες παραλίες της Εύβοιας θα παραμείνουμε για μπάνιο και 

φαγητό. Από εκεί  αναχώρηση για Αθήνα. Τιμη:17€ 

 

 

ΚΥΡΙΑΚΗ 12/9 ΗΜΕΡΗΣΙΑ 

ΝΑΥΠΛΙΟ – ΤΟΛΟ – ΑΓΙΟΣ ΛΟΥΚΑΣ ΙΑΤΡΟΣ 
Αναχώρηση από Αθήνα  σύντομη στάση στον Ισθμό και από εκεί 

συνεχίζουμε για την εκκλησία του Αγίου Λουκά του Ιατρού. Εν συνεχεία θα 
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μεταβούμε στο Τολό για μπάνιο 3 ώρες. Συνεχίζουμε Ναύπλιο ένα τόπο 

ξεχωριστός  γεμάτος φυσικές ομορφιές και πολιτισμό, που αιώνες τώρα, 

συνεχίζει να ανθίζει μέχρι και σήμερα. Είναι μια απ' τις πιο γραφικές πόλεις 

της χώρας, και υπήρξε πρωτεύουσα του ελληνικού κράτους στα χρόνια 1828 

- 1833. Αναχώρηση για  Αθήνα. Τιμή:17€ 

 

 

ΚΥΡΙΑΚΗ 12/9 ΗΜΕΡΗΣΙΑ 

ΥΔΡΑ 
Αναχώρηση για τον Ισθμό και από εκεί συνεχίζουμε την διαδρομή μας για 

τα Λουτρά της Ωραίας Ελένης , Κρανίδι  για να φτάσουμε στο Μετόχι. Από 

εκεί θα πάρουμε το πλοίο για να μεταβούν στην Ύδρα. Η Πόλη είναι 

χτισμένη αμφιθεατρικά στη βραχώδη πλαγιά, γύρω από το λιμάνι, 

δημιουργώντας μια μοναδική αρμονία μεταξύ αρχιτεκτονικής και 

περιβάλλοντος, φαντάζει σαν ένας πίνακας ζωγραφικής με γκρι, άσπρα και 

μπλε χρώματα πάνω από Δεξιά και αριστερά, στην είσοδο του λιμανιού της 

Ύδρας, βρίσκονται οι Προμαχώνες με τα κανόνια, που προστάτευαν την 

Ύδρα. Στην αριστερή πλευρά του λιμανιού, δυτικά από το άγαλμα του Α. 

Μιαούλη, κατά μήκος της προκυμαίας, βρίσκεται το Λιμεναρχείο, που 

στεγάζεται στην παλιά, πετρόχτιστη μπαρουταποθήκη. Θα παραμείνουμε 

για να περπατήσουμε και να θαυμάσουμε το νησί , για μπάνιο και το 

μεσημεριανό μας γεύμα. Το απόγευμα αναχώρηση από το Μετόχι για την 

Αθήνα. Τιμή:30€ 

  

 

 

ΔΕΥΤΕΡΑ 13/9 ΠΕΡΙΠΑΤΟΣ ΠΑΡΑΜΟΝΗ ΕΟΡΤΗΣ ΣΤΑΥΡΟΥ 

ΣΠΑΤΑ – ΣΤΑΥΡΟΣ 
Αναχώρηση 15:30 
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ΤΡΙΤΗ 14/9 ΠΕΡΙΠΑΤΟΣ( ΕΟΡΤΗ)  ΣΤΑΥΡΟΥ 

ΣΠΑΤΑ – ΣΤΑΥΡΟΣ 
Αναχώρηση 15:30 

 

 

 

 

ΤΕΤΑΡΤΗ 16/9- ΚΥΡΙΑΚΗ 19/9 

5ΗΜΕΡΗ  

ΔΙΑΚΟΠΕΣ ΣΤΗ ΠΑΡΑΛΙΑ  ΠΑΝΤΕΛΕΗΜΩΝΑ 
 

Απέραντη  αμμουδερή παραλία  με πλούσια φυσική ομορφιά 

  

Θα αναχωρήσει πούλμαν από το Γαλάτσι για τον Άγιο Παντελεήμονα , το 

ξενοδοχείο οποίο βρίσκεται 20 μέτρα από τη θάλασσα. 

Τα πρωινά θα είναι ελεύθερα για μπάνιο στη θάλασσα και στη πισίνα του 

ξενοδοχείου. Τα απογεύματα θα υπάρχουν εκδρομές για όσους επιθυμούν 

να ακολουθήσουν  

Παλιός Παντελεήμονας- Θεσσαλονίκη – Παναγία Σουμελά – Λιτόχωρο 

Τιμή : 270€     Περιλαμβάνει: Μεταφορά με πολυτελή πούλμαν , διαμονή σε 

δίκλινα δωμάτια με πρωινό και ένα γεύμα κάθε μέρα. και οι απογευματινές 

εκδρομές  
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ΣΑΒΒΑΤΟ 18-19/9  ΔΙΗΜΕΡΗ  

ΥΠΑΤΗ – ΣΚΙΑΘΟΣ  
 

 

ΣΑΒΒΑΤΟ 18/9 
Αναχώρηση από Αθήνα σύντομη 
στάση καθοδόν για καφέ και 
συνεχίζουμε για την Παραλία των 
Ραχών οπού θα παραμείνουμε για 
μπάνιο και φαγητό. Το απόγευμα θα 
καταλήξουμε στην Υπάτη  
τακτοποίηση στο ξενοδοχείο  μας , 
και όσοι επιθυμούν θα έχουν χρόνο 
για μπάνιο στα ιαματικά λουτρά . 
Διανυκτέρευση. 
 

ΣΑΒΒΑΤΟ 19/9 
Μετά το πρωινό μας αναχώρηση για την Γλύφα. Επιβίβαση και αναχώρηση με 
το πλοίο στις 09:00. Απόπλους καπετάνιος και το πλήρωμα διοργανώνουν στο 
κατάστρωμα έναν διαγωνισμό τοπικών χορών με συμμετοχή όσων το 
επιθυμούν, ενώ το ένα happening διαδέχεται το άλλο. Κατ' αυτόν τον τρόπο 
φθάνουμε στην μεγαλύτερη και ομορφότερη παραλία της Σκιάθου τις 
Κουκουναριές , όπου παραμένουμε για 2,5 περίπου ώρες για να απολαύσουμε 
το μπάνιο μας στα καταγάλανα νερά και να δροσιστούμε με μία παγωμένη 
μπύρα κάτω από τα αμέτρητα πεύκα που κυριολεκτικά σταματούν εκεί που 
αρχίζει η αμμουδιά και η θάλασσα. Το καραβάκι αναχωρεί και φτάνουμε στη 
Χώρα της Σκιάθου όπου το καράβι θα παραμείνει στο λιμάνι του νησιού . 
Έχουμε στη διάθεσή μας χρόνο για να γνωρίσουμε το νησί του Παπαδιαμάντη, 
και να απολαύσουμε το γεύμα μας σε μία από τις παραδοσιακές ταβέρνες της 
γραφικής παραλίας με φόντο το Μπούρτζι. Επιβίβαση στο καράβι προκειμένου 
να επιστρέψουμε. Το πρόγραμμα μπορεί να εκτελεστεί και αντίστροφα ανάλογα 
με τις οδηγίες του Λιμεναρχείου. Κατά τη διάρκεια του ταξιδιού, 
επαναλαμβάνονται τα πρωινά happenings όπου όλοι οι επιβάτες μπορούν να 
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διασκεδάσουν, μέχρι τις 19:00 όπου επιστρέφουμε στο Λιμάνι και αναχωρούμε 
για την πόλη μας. Αναχώρηση από εκεί για Αθήνα. 
Το πρόγραμμα μπορεί να πραγματοποιηθεί και αντίστροφα 
 
ΤΙΜΗ: 65  € 
Κόστος κρουαζιέρας Σκιάθου 20€ 
ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ : Μεταφορές με πούλμαν , διαμονή σε δίκλινα δωμάτια με 
πρωινό φόρος διαμονής. 
 

 

 

 

ΣΑΒΒΑΤΟ 18/9 ΗΜΕΡΗΣΙΑ 

ΑΙΓΙΝΑ  - ΣΤΟ ΝΗΣΙ ΤΟΥ ΦΥΣΤΙΚΙΟΥ 

 
Αναχώρηση για τον Πειραιά επιβίβαση στο πλοίο και αναχώρηση για την 

Αίγινα. Χρόνος για προσκύνημα στο Μοναστήρι του Αγίου Νεκταρίου . 

Επόμενος σταθμός μας ο Ναός της Αφαίας Αθηνάς . Ο Ναός της Αφαίας 

είναι ένα από τα σημαντικότερα αξιοθέατα, που μπορεί κανείς να δει στο 

νησί της Αίγινας. Έχει χτιστεί πάνω σε λόφο 160 μ, περιτριγυρίζεται από 

πεύκα και ξεχωρίζει για τη μοναδική ενέργειά του. Από τους Προϊστορικούς 

κιόλας χρόνους (1300 π.Χ.) αποτελούσε έναν μοναδικό τόπο λατρείας. Το 

ιερό του όμως ήκμασε κατά τους Αρχαϊκούς Χρόνους, όταν οικοδομήθηκαν 

στην ίδια θέση τρεις ναοί με τον τελευταίο στη σειρά να διατηρείται μέχρι 

σήμερα. 

Συνεχίζουμε για την Παραλία της Αγίας Μαρίνας όπου θα παραμείνουμε 

για μπάνιο και φαγητό . Το απόγευμα θα πάμε στην πόλη της Αίγινας να 
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απολαύσουμε τον καφέ και να περπατήσουμε και να απολαύσουμε τα 

αρχοντικά της πόλης και τα μαγαζία με τα φυστίκια. Απόπλους του πλοίου 

και θα επιστρέψουμε στον Πειραιά και από εκεί για Αθήνα. Τιμή: 37€ 

 

 

 

ΚΥΡΙΑΚΗ 19/9 ΗΜΕΡΗΣΙΑ  

ΟΣΙΟΣ ΔΑΒΙΔ   - ΑΙΔΗΨΟ 
Αναχώρηση για Χαλκίδα οπού θα παραμείνουμε για καφέ. Επόμενος 

σταθμός μας η Μονή του Αγίου Ιωάννη του Ρώσου σύντομη στάση και από 

εκεί θα πάμε στο μοναστήρι του  Όσιου Δαβίδ . Το μοναστήρι βρίσκεται σε 

πευκόφυτη περιοχή πάνω από το χωριό Ροβιές  και είναι αφιερωμένο στη 

Μεταμόρφωση του Σωτήρος.    Συνεχίζουμε για τη παραλία  Ροβίες οπού θα 

παραμείνουμε για μπάνιο στα καταγάλανα νερά, και   για  το μεσημεριανό 

μας γεύμα. Επιστροφή στην Αθήνα  με ενδιάμεση  μέσω Αρκίτσας οπού θα 

πάρουμε το φέρρυ μπότ.Τιμή:24€ 

 

 

 

ΚΥΡΙΑΚΗ 19/9 ΗΜΕΡΗΣΙΑ  

ΛΕΩΝΙΔΙΟ – ΠΑΡΑΛΙΑ ΠΛΑΚΑΣ  
Αναχώρηση από Αθήνα για τον  Ισθμό , Δερβενάκια συνεχίζουμε μέσω 

Άργους για το γραφικό Λεωνίδιο σταθμός μας η Μονή Ελώνης ένα 

μοναστήρι χτισμένο στις πλαγιές του Πάρνωνα ένα από τα ομορφότερα και 

τα πλέον γνωστά μοναστήρια της Αρκαδίας. Είναι φημισμένη για την 

τοποθεσία της χτισμένη σε ένα κάθετο και επιβλητικό κοκκινόβραχο, 

συναρπάζει τον επισκέπτη δίνοντας την εντύπωση ότι αιωρείται στο χάος. 

Θα παραμείνουμε στην Μονή για να προσκυνήσουμε και στην συνέχεια θα 
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αναχωρήσουμε για την Πλάκα οπου θα παραμείνουμε για μπάνιο και το 

μεσημεριανό μας φαγητό. Το  απόγευμα επιστροφή στην Αθήνα με 

ενδιάμεση στάση για καφέ . 

 

 

 

ΤΡΙΤΗ 21/9-22/9  ΔΙΗΜΕΡΗ 

ΤΗΝΟΣ – ΓΥΡΟΣ ΝΗΣΙΟΥ 

  

ΤΡΙΤΗ 21/9 

Αναχώρηση 6.00 για Ραφήνα επιβίβαση στο πλοίο για το νησί της 

Μεγαλόχαρης. Άφιξη στην Τήνο  όπου μας περιμένει πούλμαν  για να μας 

μεταφέρει στο ξενοδοχείο. Το απόγευμα αναχώρηση για να προσκυνήσουμε 

στην εκκλησία της Μεγαλόχαρης και να  γνωρίσουμε το νησί αρχίζοντας με 

το Μοναστήρι της Αγίας Πελαγίας και συνεχίζουμε για τα  χωριά 

Βώλαξ  μικρή παραμονή , Κώμη , Καρδιανή, Υστέρνια και θα καταλήξουμε 

στον  Πύργο. Βρίσκεται στο δυτικό τμήμα του νησιού, που είναι γνωστό στην 

Τήνο ως Έξω Μέρη ή Έξω Μεριά. Καλλιτεχνικό κέντρο καθώς ανέδειξε 

ορισμένους από τους σημαντικότερους Έλληνες καλλιτέχνες παραμονή για 

καφέ  στη πλατεία με τα πλατάνια και επιστρέφουμε στη πόλη της Τήνου 

. Ελεύθεροι για το υπόλοιπο της βραδιάς. Διανυκτέρευση. 

ΤΕΤΑΡΤΗ 22/9 
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Πρωινό και παραμονή μέσα στην πόλη της Τήνου έως την ώρα του απόπλου 

του πλοίου για την Ραφήνα. Το πούλμαν θα μας περιμένει στη Ραφήνα και 

από εκεί επιστροφή στην Αθήνα . 

 

ΤΙΜΗ:    120€          ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ: Μεταφορά, εισιτήρια πλοίων, συνοδός 

εκδρομής, διαμονή σε δίκλινα δωμάτια, με πρωινό. 

 

 

ΤΕΤΑΡΤΗ 22/9 ΗΜΕΡΗΣΙΑ  

ΤΗΝΟΣ  
 

 

 

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 24/9-26/9 ΤΡΙΗΜΕΡΗ   

ΣΚΥΡΟΣ  

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 24/9 
Αναχώρηση για τη Κύμη με ενδιάμεση στάση στη Χαλκίδα για καφέ. 

Επιβίβαση στο πλοίο  και απόπλους για τα Λινάρια, το γραφικό λιμάνι της 

Σκύρου. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. Χρόνος ελεύθερος για ξεκούραση και 

μπάνιο.  Δείπνο. Το βράδυ μετάβαση στην Χώρα για μία πρώτη γνωριμία 

και βόλτες στα γραφικά της σοκάκια. Επιστροφή στο ξενοδοχείο,  

διανυκτέρευση. 
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ΣΑΒΒΑΤΟ 25/9 

Μετά το πρωινό, αναχώρηση για το βόρειο μέρος του νησιού, με τα πυκνά 

πευκοδάση που πολλές φορές φτάνουν μέχρι τη θάλασσα, παραδοσιακά 

άσπρα σπιτάκια, μικρά εκκλησάκια και πανέμορφες παραλίες με γαλήνια 

ατμόσφαιρα και πεντακάθαρα νερά. Εκεί θα συναντήσουμε την Ατσίτσα, 

γραφικό χωριό χτισμένο μέσα στο πράσινο με πολλούς γραφικούς 

κολπίσκους. Επιστρέφουμε στη ΧΩΡΑ, για να επισκεφθούμε το 

Αρχαιολογικό Μουσείο και το Ιστορικό Λαογραφικό Μουσείο Φαλτάιτς και 

τον οικισμό Μαγαζιά που βρίσκεται κάτω από τη Χώρα, με την αμμουδερή 

παραλία. Το απόγευμα θα επισκεφθούμε την παλιά χώρα της Σκύρου, 

χτισμένη αμφιθεατρικά στις πλαγιές λόφου, στη σκιά ενός Μεσαιωνικού 

κάστρου, με τα παραδοσιακά καλντερίμια και την αιγαιοπελαγίτικη 

αρχιτεκτονική. Επιστροφή  στο Ξενοδοχείο. Διανυκτέρευση. 

ΚΥΡΙΑΚΗ 26/9 

Μετά το πρωινό, επίσκεψη στο νότιο τμήμα του νησιού. Θα επισκεφθούμε 

την όμορφη παραλία της Καλαμίτσας, και με το παραθαλάσσιο χωριό 

Πεύκο, κλείνουμε την επίσκεψη μας στο νησί και συνεχίζουμε για το λιμάνι 

Λινάρια, επιβίβαση στο πλοίο και απόπλους για Κύμη. Στάση στη Χαλκίδα 

και καταλήγουμε το βράδυ στην Αθήνα. 

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ: Μεταφορά, εισιτήρια πλοίων, συνοδός εκδρομής, 

διαμονή σε δίκλινα δωμάτια, με πρωινό. 

 

 

ΣΑΒΒΑΤΟ 25/9 ΗΜΕΡΗΣΙΑ  

ΤΗΝΟΣ  
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ΣΑΒΒΑΤΟ 25/9 ΗΜΕΡΗΣΙΑ 

ΕΡΑΤΕΙΝΗ – ΓΑΛΑΞΙΔΙ  
Αναχώρηση για τον  Ορχομενό όπου θα κάνουμε στάση για καφέ. 

Συνεχίζουμε για την όμορφη Ερατεινή οπού  θα παραμείνουμε για μπάνιο 

και φαγητό .  Το απόγευμα αναχωρούμε για το Γαλαξίδι οπού θα 

παραμείνομε για καφέ στην όμορφη κωμόπολη με τον αέρα γοητεία της 

ναυτοπολιτείας. Επιστροφή στην Αθήνα.  Τιμή :18€ 

  

 

 

ΚΥΡΙΑΚΗ 26/9 ΗΜΕΡΗΣΙΑ 

ΛΙΧΑΔΟΝΗΣΙΑ  
Αναχώρηση  από το Γαλάτσι για τα Καμένα Βούρλα. Όσοι επιθυμούν θα 

επιβιβαστούν στο καραβάκι για να επισκεφτούν τα όμορφα Λιχαδονήσια. 

Μια συστάδα νησιών μοναδική στην Ελλάδα που χαρακτηρίζεται από 

πολλούς ως οι Ελληνικές Σεϋχέλλες, σύμφωνα με το μύθο, οργισμένος ο Δίας 

έπειτα από άλλη μία ζηλοτυπία της Ήρας ξεσπάει άδικα στον υπηρέτη του 

Λίχα, πετώντας τον στη θάλασσα. Το σώμα του δύστυχου θνητού γίνεται 

τότε κομμάτια, τα οποία ο Ποσειδώνας μετέβαλε σε μικρά νησάκια, τα 

σημερινά Λιχαδονήσια . Θα έχουμε χρόνο για μπάνιο κ φαγητό (ατομικά 

έξοδα). Από εκεί αναχώρηση για Γαλάτσι 

 

 

ΚΥΡΙΑΚΗ 26/9 ΗΜΕΡΗΣΙΑ 

ΚΑΡΥΣΤΟΣ – ΜΑΡΜΑΡΙ  
Αναχώρηση από Γαλάτσι με προορισμό την Αγία Μαρίνα. Από εκεί θα 

περάσουμε απέναντι με το Φέρυ – μπότ για τα Στείρα, στη συνέχεια θα 

μεταβούμε στην όμορφη Κάρυστο παραθαλάσσια κωμόπολη στη Νότια 
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Εύβοια .Πόλη με πολύ καλή ρυμοτομία με ευρείς δρόμους και πλατείες που 

έγιναν βάσει σχεδίου και κατόπιν παραγγελίας του Όθωνα . Δίπλα στο 

λιμάνι υπάρχει παλαιό ενετικό φρούριο το Μπούρτζι . Όπου θα 

παραμείνουμε για μπάνιο και φαγητό. Το απόγευμα θα πιούμε τον καφέ μας 

στο Μαρμάρι και από εκεί αναχώρηση για Γαλάτσι. Τιμή:26€ 

 

 

 

 
 


